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 Ata da 565ª (quingentésima sexagésima quinta) Reunião Ordinária da 60ª 

(sexagésima) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, 

realizada no dia vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de 

Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio 

Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, 

Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago 

de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, 

o Senhor Presidente declarou aberta a 565ª (quingentésima sexagésima 

quinta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o 

Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da 

Ata da 564ª (quingentésima sexagésima quarta) Reunião Ordinária. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Em seguida, o Senhor Presidente leu as Indicações 

dos Vereadores Isabel Dulcimar Moreira e Othon José Mário dos Santos. 

Após, o Senhor Presidente leu os Requerimentos do Vereador Carlos 

Miguel da Silva o primeiro, requerendo informações sobre motivo de ainda 

não ter sido providenciado à parte pluvial do calçamento próxima ao Zé 

Custódio e também sobre a rede de esgoto do Bairro Canta Galo. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão. 

Nesse momento, O Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e 

comentou em relação à parte pluvial do calçamento próxima ao Zé Custódio 

ele tem tido muita paciência e aguarda a resposta da Administração e sobre 

a rede de esgoto do Bairro Canta Galo que os moradores estão cobrando. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em votação 

e foi aprovado por todos. Continuando, o Senhor Presidente leu o segundo 

Requerimento do Vereador Carlos Miguel da Silva solicitando informações 

sobre o calçamento do Bairro Bocaina. Em seguida, o Senhor Presidente 

colocou o Requerimento em discussão. Nesse momento, o Vereador Carlos 

Miguel da Silva pediu a palavra e disse que o calçamento está em péssimas 

condições e que a Administração resolva esse problema. Após, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por todos. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente pediu para o Secretário Legislativo 

ler o Parecer Jurídico da Denúncia realizada pelo Advogado Doutor 
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Eduardo Vicente Soares. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

disse que como a Denúncia não respeitava alguns requisitos ela não seria 

votada e complementou que iria fazer um Requerimento contando com a 

colaboração dos demais, direcionado ao Senhor Prefeito solicitando 

documentos e informações sobre os fatos apresentados na denúncia sendo: 

favorecimento indevido da elite, o preço da terra nua, o adicional de 

insalubridade, os advogados e o caso do consorcio AMAG/CIMAG. O 

Senhor Presidente complementou que conforme a resposta da 

Administração se um terço dos Vereadores julgar necessário poderia abrir 

uma CPI. Continuando, o Senhor Presidente colocou a palavra franca e 

neste momento o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu palavra e fez uma 

Indicação pedindo para a Administração roçar as estradas rurais, 

principalmente no Bairro Pinhal. Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha pediu a palavra e fez uma Indicação que se faça a 

patrolagem das estradas. Prosseguindo, a Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira pediu a palavra e comentou sobre sua Indicação sobre a 

Administração providenciar materiais pedagógicos para atender os alunos 

de Educação Infantil e os Professores de Educação Física das Escolas 

Municipais, justificando que são ferramentas indispensáveis para se 

trabalhar o lúdico e a aprendizagem dos alunos. Não havendo mais nada a 

tratar e com as Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, e eu____________________________, 

Antônio Marques dos Santos, Vereador Secretário, para constar lavrei a 

presente Ata que será discutida na presente reunião, e se aprovada será 

pelo Presidente e por mim assinada junto com os demais Vereadores.  Sala 

de Reuniões, 25 de abril de 2022. 


